

Servicii de modernizare autovehicul in Punct de Comandă Mobil

I.D.: 97027182

Data publicarii	17.04.24	Coduri CPV	50117100
Termenul limita pentru depunere:	27.05.24 15:00	Pretul estimativ:	4.201.680,00 RON

Descriere: Încheierea unui contract cu un singur operator economic pentru modernizarea a două (2) autobuze TEMSA în Punct de Comandă Mobil (2 cpl.) conform cerințelor din caietul de sarcini nr. 443.512 din 15.03.2024. Având în vedere deficitul major de 71% la acest tip de vehicul, la momentul actual autoritatea contractantă este în imposibilitate de a efectua la timp și în volum complet toate activitățile ce impun prezența unui punct de comandă mobil pentru îndeplinirea misiunilor încredințate. Punctele de comandă mobile aflate în dotarea unității sunt depășite fizic și moral, nu mai asigură îndeplinirea misiunilor încredințate în condiții optime, iar reparația, în special a autoșasiurilor, se face cu extrem de mare dificultate din cauza lipsei pieselor de schimb. Pentru realizarea Punctelor de comandă mobile autoritatea contractantă va pune la dispoziția prestatorului 2 (două) Autobuze marca TEMSA model R/ACO/M2L LD12 SB PLUS în vederea modernizării acestora în puncte de comandă mobile (modificări structurale, recarosare, dotare cu bunuri materiale conform caietului de sarcini și specificațiilor tehnice, reomologare R.A.R., orice alte activități care contribuie la realizarea obiectivului). Autobuzele vor fi predate operatorului economic declarat câștigător, în termen de 5 zile lucrătoare, după semnarea contractului și constituirea garanției de bună execuție pe bază de proces verbal de predare primire și însoțite de A.I.M. Termenul limită pentru publicarea răspunsului/răspunsurilor consolidat/consolidate la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici înainte de data limită de depunere a ofertelor: în a 11 zi înainte de termenul limita pentru primirea ofertelor. Termenul limită până la care se pot solicitat clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire: 18 zile înainte de termenul limita pentru primirea ofertelor.